7 класс
Промежуточный контроль знаний за 1 четверть
1 вариант
1.   
Эвглена зеленая передвигается с помощью: 
a) жгутиков	
b) ресничек 
c) ложноножек   
d) щетинок
2.   Сократительная вакуоль инфузории — это органоид: 
a) выделения	
b) размножения 
c) пищеварения                  
d) дыхания
З.   Процесс расщепления  и  переваривания пиши происходит:
a) в сократительной вакуоли
b) в пищеварительной вакуоли
c) вне вакуолей — в цитоплазме
d) в ядре
4.   К фотосинтезу способна:
a) инфузория-бурсария    
b) амеба дизентерийная 
c) эвглена зеленая	
d) лямблия кишечная
5.   Из перечисленных организмов ложноножками передвигается
a) стрептококк	
b) лямблия печеночная 
c) инфузория-туфелька      
d) амеба обыкновенная
6.   Из перечисленных червей в кишечнике человека паразитирует:
a) многоглазка
b) печеночный сосальщик
c) белая планария
d) бычий цепень
7. Наука изучающая паразитических червей
a) гельминтология
b) цитология
c) биология
d) гигиена
8.Из скольки слоев состоит тело гидры
a) Одного                     с)Трех
b) Двух                            d)Слоистость не выражена
9. Какие типы клеток гидры участвуют в поражении добычи
a) Нервные                        с)Половые
b) Стрекательные             d)  Мускульные
10. Наивысшей единицей систематики является
a)  семейство;
b)  род;
c)  царство;
d)  вид.


7 класс
Промежуточный контроль знаний за 1 четверть

2 вариант
1.   Малярийный плазмодий относится к типу:
a) жгутиковых	
b) споровиков 
c) саркодовых                      
d) инфузорий
2. Дизентерийную амебу, инфузорию-трубача и эвглену зеленую относят к одному подцарству, потому что у них:
a) общий тип строения
b) сходный тип питания
c) одинаковые способы размножения и образования цисты
d) общая среда обитания.
3. Какая из перечисленных ниже болезней не вызывается паразитическими простейшими?
a) Малярия                                              
b) Дизентерия     
c) Грипп                                                  
d) Сонная болезнь
4. Простейшие могут обитать:
a) В воде.   
b) В почве    
c) В живых организмах    
d) Во всех перечисленных средах
5. Какие из простейших имеют непостоянную форму тела?
a) Амебы    
b) Радиолярии    
c) Инфузории    
d) Все простейшие
6. К плоским червям не относится
a) Белая планария
b) Бычий цепень
c) Печеночный сосальщик
d) Свиной цепень
e) Аскарида человеческая
7. К свободноживущим червям из перечисленных относится:
a) белая планария
b) бычий цепень
c) печеночный сосальщик
d) свиной цепень
8. Внутренняя полость гидры называется
a) кишечной
b) половой
c) двигательной
d) наружной
9. Движение кишечнополостных происходит за счет сокращения клеток
a) Нервных                       с)Половых
b) Стрекательных             d)  Мускульных
10. Научные названия видов животных даются на
a) русском языке
b)  английском языке
c)  немецком языке
d)  латыни



	7 класс
Промежуточный контроль знаний за 1 четверть
3 вариант
1
.   Процесс расщепления  и  переваривания пищи, происходит:
a) в сократительной вакуоли
b) в пищеварительной вакуоли
c) вне вакуолей — в цитоплазме
d) в ядре
2.   К фотосинтезу способна:
a) инфузория-бурсария    
b) амеба дизентерийная 
c) эвглена зеленая	
d) лямблия кишечная
3.   Из перечисленных организмов ложноножками передвигается
a) стрептококк	
b) лямблия печеночная 
c) инфузория-туфелька      
d) амеба обыкновенная
4.   Эвглена зеленая передвигается с помощью: 
a) жгутиков	
b) ресничек 
c) ложноножек   
d) щетинок
5.   Сократительная вакуоль инфузории — это органоид: 
a) выделения	
b) размножения 
c) пищеварения                  
d) дыхания
6.   Из перечисленных червей в кишечнике человека паразитирует:
a) многоглазка
b) печеночный сосальщик
c) белая планария
d) бычий цепень
7.Из скольки слоев состоит тело гидры
a) Одного                     с)Трех
b) Двух                            d)Слоистость не выражена
8. Какие типы клеток гидры участвуют в поражении добычи
a) Нервные                        с)Половые
b) Стрекательные             d)  Мускульные
9. Наука изучающая паразитических червей
a) гельминтология
b) цитология
c) биология
d) гигиена
10. Наивысшей единицей систематики является
a)  семейство;
b)  род;
c)  царство;
d)  вид.


7 класс
Промежуточный контроль знаний за 1 четверть
4 вариант
1. 
Дизентерийную амебу, инфузорию-трубача и эвглену зеленую относят к одному подцарству, потому что у них:
a) общий тип строения
b) сходный тип питания
c) одинаковые способы размножения и образования цисты
d) общая среда обитания.
2. Какая из перечисленных ниже болезней не вызывается паразитическими простейшими?
a) Малярия                                              
b) Дизентерия     
c) Грипп                                                  
d) Сонная болезнь
3. Простейшие могут обитать:
a) В воде.   c) В живых организмах    
b) В почве   e) Во всех перечисленных средах
4.   Малярийный плазмодий относится к типу:
a) жгутиковых	
b) споровиков 
c) саркодовых                      
d) инфузорий
5. Какие из простейших имеют непостоянную форму тела?
a) Амебы    
b) Радиолярии    
c) Инфузории    
d) Все простейшие
6. К свободноживущим червям из перечисленных относится:
a) белая планария
b) бычий цепень
c) печеночный сосальщик
d) свиной цепень
7. Движение кишечнополостных происходит за счет сокращения клеток
a) Нервных                       с)Половых
b) Стрекательных             d)  Мускульных
8.К плоским червям не относится
a) Белая планария
b) Бычий цепень
c) Печеночный сосальщик
d) Свиной цепень
e) Аскарида человеческая
9. Внутренняя полость гидры называется
a) кишечной
b) половой
c) двигательной
d) наружной
10. Научные названия видов животных даются на
a) русском языке
b)  английском языке
c)  немецком языке
d)  латыни





Ответы 7 класс

	№
	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
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	a

	2
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	b
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	d
	a
	a
	a

	6
	d
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	d
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	7
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	b
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	b
	а
	b
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	9
	b
	d
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	10
	с
	d
	с
	d



